Algorytm okreslania miejsc na zawodach kwalifikacyjnych.

Algorytm okreslania miejsc na zawodach kwalifikacyjnych.
Algorytm podstawowy.

Do obliczania kolejnosci miejsc na danych zawodach brane sg wyniki wszystkich petnych przebiegéw tj. takich,
w ktorych mieli mozliwos¢ wystgpi¢ wszyscy zawodnicy.

Kolejnos¢ zawodnikéw na danych zawodach kwalifikacyjnych jest ustalana na podstawie sumy punktow
wynikajaca z zajetych miejsc w poszczegdlnych przebiegach. Algorytm obliczania jest nastepujacy:

e Ustalana jest liczba zawodnikéw na zawodach — X. Do zdobycia jest od X do 1 punktow za zajete
miejsce dla zawodnikéw sklasyfikowanych w kazdym przebiegu.
e  Punkty otrzymywane za miejsca na poszczegdlnych przebiegach sg nastepujace:
o Zwyciezca danego biegu otrzymuje X punktow
o Drugie miejsce otrzymuje X-1 punktow
o N-te miejsce otrzymuje X-n+1 punktéw
o Biegiz 0 punktéw tj. DIS i RET nie otrzymujg za zajete miejsce, gdyz nie sg klasyfikowani
e W kolejnym kroku sumowane sg punkty za miejsca zdobyte we poszczegdlnych biegach i ustalany jest
ranking - zgodnie z zasadg - im wiecej punktéw, tym wyzsze miejsce.

Przyktad. W zawodach odbywajg sie 3 przebiegi i startujg zawodnicy A, B i C. Miejsca zajete w poszczegélnych
przebiega przedstawia ponizsza tabela. Poniewaz startujg trzej zawodnicy maksymalna liczba pkt. do zdobycia
za miejsce wynosi 3 (X=3).

Zawodnik Przebieg 1 Przebieg 2 Przebieg 3 Sumaryczne punkty z
miejsce pkt miejsce pkt miejsce pkt miejsc
1 3 1 3 2 2
2 2 3 1 3 1
3 1 2 2 1 3

Ranking zawodnikow ustalany jest na podstawie sumy punktow z miejsc (przedstawione w ostatniej kolumnie
powyzszej tabeli) i z niego wynika, ze miejsca na zawodach sg nastepujgce: 1. A, 2. C, 3. B.

Sytuacje remisowe.

Kolejne kroki sg stosowane w przypadkach remisowych i majg na celu rozstrzygniecie takiej sytuacji. Sytuacja
remisowa to taka, kiedy suma punktéw za miejsca u dwdch lub wiecej zawodnikdw jest taka sama. Jezeli dany
krok nie rozstrzyga sytuacji remisowej — przechodzimy do kolejnego kroku.

1. Poréwnywana jest liczba wyzszych miejsc. Najpierw sprawdzane jest, ktdry zawodnik miat wiecej 1-
wszych miejsc, nastepnie 2-miejsc, itd., az do miejsca 6-tego.
np. jezeli zawodnik A miat miejsce 1i 3, a zawodnik B miat miejsca 2 i 2, wtedy zawodnik A jest wyzej w
rankingu

2. Poréwnywana jest sumaryczny wynik punktowy z ocen sedziowskich ze wszystkich biegéw na danych
zawodach. Wyzsza suma daje wyzsze miejsce w rankingu.

3. Poréwnywana jest sumaryczny wynik punktowy OLF z ocen sedziowskich ze wszystkich biegéw na
danych zawodach. Wyzsza suma daje wyzsze miejsce w rankingu.

4. Jezeli pkt. 3 nie rozstrzygnie sytuacji remisowej porédwnywane sg kolejne kolejne elementy pracy w
trialu tj. DRIVE, SHED, PEN, SINGLE zgodnie z pkt. 6.7 dokumentu “ISDS rules for trials”.

5. Jesli wszystkie poprzednie kroki nie pozwolity na rozstrzygniecie sytuacji remisowej przyznawane jest
rownorzedne miejsce.



